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Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.
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Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte
inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

o Urdime defini¢ni obor funkce.

o Nejsou zadnd omezeni, funkce je definovana (a spo-
jitd) na IR.




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f) =R; y =3x*—6x

Vypocteme prvni derivaci. UZijeme vzorec pro derivaci
souctu a ndsobku.




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f):lR; Y =3x>—6x; y' =6x—6=0;

Zajima nas konvexnost, resp. konkdvnost, proto
vypocteme druhou derivaci a poloZime rovnu nule.
Funkce je konvexni, je-li druhé derivace kladn4, v
opacéném piipadé je konkavni.




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f) =R, vy =3x>-6x; y'=6x—6=0;
kriticky bod: x =1

Znaménko druhé derivace se mtize zménit pouze v
kritickém bodé nebo v bodé nespojitosti. Body
nespojitosti ale nemame.




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f):lR; Y =3x>—6x; y' =6x—6=0;
kriticky bod: x =1

Nakreslime osu s kritickym bodem. I




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f):lR; Y =3x>—6x; y' =6x—6=0;
kriticky bod: x =1
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e Zvolime ¢islo z prvniho intervalu (—oo, 1). Uvazujme
napiiklad ¢islo ¢; = 0.

e Vypocteme y”(0) = —6 < 0. Funkce je konkdvni na
intervalu (—oo,1).




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f):lR; Y =3x>—6x; y' =6x—6=0;
kriticky bod: x =1
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Podobné, protoze plati ' (2) = 6 > 0, je funkce konvexni |
na intervalu (1, c0).




Urcete intervaly konvexnosti a konkdvnosti a najdéte

inflexni body funkce y = x> — 3x> — 1.

D(f):lR; Y =3x>—6x; y' =6x—6=0;
kriticky bod: x =1

Bod x = 1 je inflexnim bodem, protoZe v ném dochazi ke |
zméné konkavity v konvexitu.
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